418
/>o0vJ

BU4HE i5¥2KPR> T

mR =
oLl - T - ke - M4 & DEK - HHOHES
B K

MIB=XBATD/ 70y TARFERBD =22
BEIC L BN ISKEEEEREBLET,

(2)F— Ay bOREE (7.5kWILTF) TE—2 DB ERALE
LET,

(BMIKWRLEICIE, E— &R ICHEAZh Y —7OF
TREVERBENDEE LRENBESE L TRV
LY AlBET Y, (REXBELTHIATRHEICIE. &
TBEACERRERR T TS L,)

()72 T84 TERT BRI BELBR A THHNET,

(5)7A—-r2Ay FROBBEEH (L) BLUVBEBTE
AEE (-LN) B E T,

(6)7A— bRy FHICITEBELERETZ/-HDOMEED
FIFSNTVET,

(7) (—%) AHEBEREO [KhE—2—FK>7 5
O#E80mmil k) | FHfis™* T ¥,
%BU4-HF IS HEHLGIZ V) £ 7,

(8)=1Bf2 21 7 (BU4-HFE) bHVET,

MR

B AR ’E EK - EK (KR 4 BB pH5~9)
\Aﬂ & |0~40C

BU4S (75 >Y817) BU4-HT (B#518 4 1 7)

#t »H 1 > ~5 | FC200
‘ X & SUS420J2 o
L — 32 5 [FC200 BU4-LN# BU4R; (B2 1 7)
T - 28 8| ST (TSWLITIA - My MR ;
'@ ®| =4A200V - 400V WREMRR
' FAE&RE | 50Hz :1,500min-" 60Hz :1,800min~" 2 4 7 | HEEm SEME R
Ko THEBEAKE 8m J5v9447 R THME | 45KF T — T IV 10mfF
B B Ao~S |/ oo09s 2 % B | 7 TRRBAAMN 7751 (D60
| LATIAAZHILI—I K2 TAM | 4KF s — 7 L10mfd
| i % fil:SiCXSIiC g (o EREEE | K TRAF L R
1 T4 EF3y Ixh-KY = B EE | 2R 8770 U (OB150mmi<)
'3 A B 2—EH F1—2>|4m
T BHEMD
7 5 > Mk JISTOKS T kKA E s
B¥E (Y INo.) | XH—L v b (BR3/12) 7= VR | Bl 20m, 30mft
# B E F| AT VAREREE SUSFI-2 SCSUAT (BUA-HDA)
WmiE = B K H|60C (7B— X1y FFBR<)
E & 5 = PR HABEF BRANIERERTIL
¥ B 8 E | BUWOIILUSATEERSMT) BESEHES (A7 3)
B & B | BUMK (77 Vs TLERSMT) o OEBAR K E
BEVRXENEE" | BUANF (7725441 7 LERS1T) OEMAFI v IR @7O—hAA yF
HEBE AL TABTELIEESTETT OEFSHHIKRAR > THEHRHER
WEYRERES iz 5 EA
n# BU4T BU4-505-0.75T4L BU4-655H18
mm| £ @) OF (mm) | wRPOKXZE (mm) ® 20 6 © 0 ® @00 6
50 35 300300 OF > THR ©TE T4 : =#R400V
65 35 300%450 @O% (mm) |05 =1H200V
80 53 é gk\év 7:k9\)/(\?0 g gfgg 900 %Jﬁ,&’;& (5:50Hz 76 :60Hz) @& A
100 53 £ : H: S5 a o ®5 FEHY
150 = 55~22kW :200x 300 OF — & Hh (W) L g
: LN : BBREREE
MBIREIC L B

298




BXXE

=B

A
[ BUARZ
BE A 60 - Elﬁmiléiiim.&‘?oomn*‘ [BU4-BU4-H/TK/502]
o 126128 @
30 \\f\) !17} ‘ 1_!@ i gy = SH Bes AR E::
o L0 N
2” 0] @@ RN
B 1° e \(‘3‘ ™ ] {@_St o %1‘ =
T ~
E 0 @ S 2 ‘1‘2\ G
°e 1 S50 oINS
6 /1 AN
5 5
4
3
00801 015 02 03 04 0506 08 10 15 20 30 40 50
TR, H H L 2 (m¥min)
EBU4F BU4/HSI/503
EC N B OE 4+ &
b |NE B A B U E 2R (4B LE | SBE
= |mm KW | m¥min ' m m3/min ' m
50 | 1 [BU4-505-0.75 0.75| 0.1 r10.2 0.36 ' 55
2 | BU4-655-1.5 1.5 0.16 ' 13.8 0.5 ! 8.2
65 | 3 | BU4-655-2.2 2.2 016 ' 16 063 ' 95
4 | BU4-655-3.7 3.7 0.16 ' 20.5 0.63 ' 142
5 |BU4-805-1.5 1.5 0.4 ! 9 0.8 ! 5.5
6 | BU4-805-2.2 2.2 0.4 1122 0.9 L 75
7 | BU4-805-3.7 *1 3.7 0.4 165 1.4 ! 8.2
80 | 8 | BU4-805-5.5 %2 55 0.4 20 1.6 1 13
9 | BU4-805-7.5 %3 7.5 0.4 255 1.8 ! 165
3 10/ BU4-805-11 %4 11 0.5 r30.5 2.2 19
11| BU4-805-15 %5 15 0.5 385 25 195
= 12| BU4-1005-3.7 %1 3.7 0.4 16.5 1.4 ! 8.2
& 13|/ BU4-1005-5.5 %2 55 0.4 20 1.6 13
14| BU4-1005-7.5 %3 7.5 0.4 255 1.8 ! 16.5
#1100[15| BU4-1005-11 %4 11 0.5 - 30.5 2.2 119
16| BU4-1005-15 %5 15 0.5 1 385 25 195
17| BU4-1005-18.5 18.5 0.5 39 2.6 124
18| BU4-1005-22 22 0.5 142 2.8 I 26
19| BU4-1505-5.5 55 125 ' 13 3.0 5
20| BU4-1505-7.5 7.5 125 ' 175 3.4 ‘ 7
150 21| BU4-1505-11 11 1.5 - 20.5 3.6 ‘ 11
22|BU4-1505-15 15 1.5 1 26.5 3.8 1 15
23| BU4-1505-18.5 18.5 1.5 ' 30.5 3.8 19
24| BU4-1505-22 22 1.5 ' 34.5 4.0 L 22
50 | 1 [BU4-505-0.75L 0.75| 0.1 r10.2 036 ' 55
2 | BU4-655-1.5L 1.5 0.16 ' 138 0.5 ! 8.2
B| 65 [ 3 BU4-655-2.2L 2.2 016 ' 16 063 ' 95
%) 4 | BU4-655-3.7L 3.7 0.16 ' 20.5 0.63 ' 142
5 | BU4-805-1.5L 1.5 0.4 9 0.8 55
71| 80 | 6 | BU4-805-2.2L 2.2 0.4 1122 0.9 P75
7 | BU4-805-3.7L %1 3.7 0.4 - 16.5 1.4 ! 8.2
100/12| BU4-1005-3.7L *1 3.7 0.4 - 16.5 1.4 ! 8.2
50 | 1 |BU4-505-0.75LN 0.75| 0.1 10.2 0.36_ ' 55
S| 2 |BU4-655-1.5LN 1.5 0.16 ' 13.8 0.5 ! 8.2
% 65 | 3 | BU4-655-2.2LN 2.2 016 ' 16 063 ' 95
5 4 | BU4-655-3.7LN 3.7 016 ' 20.5 0.63 ' 142
N 5 |BU4-805-1.5LN 1.5 0.4 ! 9 0.8 ! 5.5
& | 80 | 6 | BU4-805-2.2LN 2.2 0.4 r12.2 0.9 L 75
Eii) 7 | BU4-805-3.7LN 1 3.7 0.4 - 16.5 1.4 ! 8.2
100/12| BU4-1005-3.7LN %1 3.7 0.4 16.5 1.4 ! 8.2

@EBXENEEIR. BB CHEEE CIERAL LSV, ABRELFEENFIRETT,
¥1~5DEMHRIERDE S ICH N ET, (ABHRIEKEICL. BBREAFEGLNYHFEET)
%1 BU4-805/1005-3.7 %2 BU4-805/1005-5.5 %3 BU4-805/1005-7.5 %4 BU4-805/1005-11 35 BU4-805/1005-15

299



(2. BU4R.
W BU4-H BU4-H/SI/503
| e Z & 4 #%
D # B M) HE LR 28R [HELE SBE
mm| KW | m¥min ' m m¥/min ' m
o5 125/ BU4-655H18 %1 185 | 01 47 15 38
26| BU4-655H22 %2 22 01 | 51 15 | 41
g0 127/ BU4-805H18 31 185 | 01 . 47 15 38
28| BU4-805H22 %2 22 01 | 51 15 | 41
1. 208D ES I AYET, %1 BUA-655/805H18 %2 BU4-655/805H22
B REEBERR] #> 7oRIRERTHY . BEICL->TREZBEPHUET,
oBU4T; No % 5 7 #
1 |KFPE—2TH SUS42042
. T 48 133y Xh—F>
AN=HNZ= e - siCXSIC
r— T hIN— FC200
OPYi NBR
1A rRZ FC200
*— SUS304
+Fv bk SUS304
2—FE i —
r—29 FC200
F—TL VCT
Oy K PVC
70—k —
BIS TNy xS |
A FC200
A ) FC200
TS5 TNy X NR

oBU4-LT

® BU4-LN7

BU4/HC/012

300




[ BU4RZ 1
7/ 5
BHaA4T
® BU4 7 I7—th% No % (i #t i
1 | kb E—2EH SUS42042
_ . T4 €33y IXn-F
2| AA=FT =l e - SicXSIC
3| r=—FHhN— FC200
4 oy NBR
5 |12n~r5 FC200
6 | ¥— SUS304
7 |+ b SUS304
8 | 2—tE —
9 |-y FC200
10 | —J I VCT
1M |m75>Invx> iR
12 | EEEE FCD450
13 | N— X fhEREE FC200
147529 FC200
15|75 98y %> NR
B SUS304
B
K
K
t
i, FEHROBETT, BHE - AHTERRE LEETT.
WE7 5> I~HEUISI0KS TF)
B : mm
DEl d [ C D[t | f|n | gmiy
50 |Rc2 |120|155| 18 | 2 | 4 |15(M12)
65 |Rc2'%|140(175/ 18 | 2 | 4 [15(M12)
80 |Rc3 (150|185 18 | 2 | 8 [15(M12)
100|Rc4 [175/210/ 20| 2 | 8 [15(M12)

301

XOR150mm DT 5 > D IHFITERTT,



- BU4R:

B~ % EHEEICEL E L TIRIMALEEE ZHBR SV,

eSS T aAT ,
187525 NISTOKS T (kP30T £ BB 280 ZIA
- BU4T -BU4-LF - BU4-LNF
A S S
W1 DC
W

F—FIE10m oR h %

1= E
e _ o 2 & b
i) | bay SRR E— I = - = et
35 iﬁﬁ/j i 35 ' 53 :
HBU4 5 Bf7 :mm
B | O w £ HH 7N > 7 K fir ZT0ith |BE
A= d 7 > kW |PH|DH|DT | W |W1|W2|DC|UT | |U2|U3|U4|U5| X R | kg
50 | BU4-505-0.75 0.751489185| 27 [400/118]242[205|175/330| — | — | — — | 25 | 43
BU4-655-1.5 1.5 [539]205| 31 |470]137(273/245|185(380| — | — | — — | 25| 54
65 |BU4-655-2.2 22 633|221 | 31 |537/164|323[285|195/405| — | — | — | — | 30| &1
BU4-655-3.7 3.7 633|221 31 |537/164/323]285]195[445| — | — | — | — | 30| 85
BU4-805-1.5 1.5 |564|232| 33 |501]148|289|260|210/405| — | — | — | — | 25| 62
BU4-805-2.2 2.2 |653|232| 33 |501[148|289(260|215/425| — | — | — | — | 30| 75
BU4-805-3.7 3.7 |1663|252| 33 [572]169|332|310|225|475| — | — | — — 1 30| 86
80 |BU4-805-5.5 55 |687|252| 33 |603/181/358|330/205(470| — | — | — — 130 [122
BU4-805-7.5 75 |687|252| 33 |603/181|358|330/205(495| — | — | — | — | 30 128
3 BU4-805-11 11 760|282 | 33 |675(2121420|370|235|585| — | — | — — | 30 |162
BU4-805-15 15 810|282 | 33 |675[2121420(370[235|/635| — | — | — — | 30 [175
8 BU4-1005-3.7 3.7 |1663|252| 39 [584]169|332|310|225|475| — | — | — — 1 30| 86
& BU4-1005-5.5 55 |687252| 39 [616]181|358|330|205(470| — | — | — — | 30 |122
- BU4-1005-7.5 75 |687|252| 39 |616/181/358|330/205[495| — | — | — — 130 [128
% 1100|BU4-1005-11 11 760|282 | 39 |687[212]1420(370|235/585| — | — | — | — | 30 |162
BU4-1005-15 |15 810|282 | 39 |687(212|420(370|235|635| — | — | — — | 30 |175
BU4-1005-18.5|18.5 879|282 | 39 |733|233|453[395|235(/640| — | — | — — | 35 (238
BU4-1005-22 |22 879|282 | 39 |733]233]453/395|235/670| — | — | — — | 35 [258
BU4-1505-5.5 55 722|320 — |698|188|366|370/240(505| — | — | — — 130 [135
BU4-1505-7.5 75 |722|320| — |698|188|366|370/240(530| — | — | — — 130 [141
150 BU4-1505-11 11 765|320 | — |747|212]421]395|240|590| — - — — | 30 [177
BU4-1505-15 |15 815|320 — |747|212]421|395|/240/640| — | — — — | 30 [189
BU4-1505-18.5|18.5 884|320 — [790|230|457[420|240(645| — | — | — — 135 (230
BU4-1505-22 |22 884|320 — |790|230|457 420|240 |675| — | — | — — | 35 |241
50 | BU4-505-0.75in] 0.75 549 |185| 27 |400| 118|242 |205|218 |618|278|558 678120 | 25 | 45
a8 BU4-655-1.50 1.5 [599|205| 31 |470|137 (273245228 628|288 568|688 |105| 25 | 56
28| 65 | BU4-655-2.25 22 1688|221 | 31 |537|164(323|285|217|767 287|697 |837| 75| 30 | 83
ﬂ% BU4-655-3.7ix 3.7 688|221 | 31 537|164 |323|285|217 767|287 697 837| 75| 30 | 87
A BU4-805-1.5t 1.5 [624[232| 33 |[501[148|289 (260|253 |653|313|593[713| 90| 25 | 64
B | 80 | BU4-805-2.20 2.2 |708|232| 33 |501[148|289 (260|237 787|307 717|857 | 90| 30 | 77
il BU4-805-3.7ix 3.7 |718|252| 33 |572|169 332310247 | 797317727867 | 70| 30 | 88
100/ BU4-1005-3.7tn| 3.7 718|252 | 39 | 584169332 310247 797317727867 70| 30 | 88
M BU4-H foyr—
OZ] n = H7) T 7 K Z 0o | BE
d 7 * kW |PH|DH|DT | W W1 W2 DCJUT U2 U3 ]U4] U5 X R kg
65 BU4-655H18 18.5 1897282 | 31 | 720|237 481 1395|240/690| — | — | — | — | 35258
BU4-655H22 22 897 1282 31 | 7201237 14811395/240/690] — | — | — | — | 35268
80 BU4-805H18 18.5 |897 |282 | 33 | 725|237 1481 |395|240(690| — | — | — | — | 35258
BU4-805H22 22 897 282 | 33 | 72512371481 1395/240/690] — | — | — | — | 351268
oy —JIHAX
Hh go— 7 HA vy - 7
KW [H1X (mm3)| 8% [ 4MF (mm) kW HAZ (mm) | SERE % [ 4ME (mm)
0.75~2.2 1.25 11 11 3.5%2 4/3 14/12.5
3.7 2 4 12 15 55X%X2 4/3 16.5/15
55 3.5 14 18.5 8X2 4/3 19.5/17.5
7.5 55 16.5 22 14X2 4/3 24/22

¥ 600VE ZIViEE =L % v+ T2 A ¥4 — T IV (VCT)

HKUKWELE R4S (7 — 2 fF) 438+ 4 -~ 707 7 2 —E5RH VAT — TV (215-0.75mm?) DEB3AN B I N E ¢, (P.305EHEHME SR 2T W) 302



[ BUARZ w0

s 21T
77> D JIS10KS T/ (FikikP.301 2 8B 8L
- BU4T - BU4-LF v/ + BU4-LNT
W3
>
W
¢d
s 2 = i
W1 DC
TL
SEL
b im|

HH,
HA

GC GM ,4(% p

. = ~ - =
—7ILE10m oR [ o.H' T .
N [ o <

2.G g
e rhen, & B
R = T - by
= | By es==r— & 4 & & ¥
i C R E SEE -
] GA ~ o '
A = AT HERA L NIEBIRBRTT. AEHEVRD L EL,
HBU4 75 BAL:mm
B O7F # £ Hh KL THEETE) K iz oMt B2
B H=| d 7 i kW |PH|SH|DC|TL | W |W1|W2|GC|U1 | U2/U3|U4|U5| X | R | kg
;i 50 |BU4-505-0.75 0.75 1504 | 15 |400] 596|43411181242/280]/190/345| — | — | — | — | 25| &1
th BU4-655-1.5 1.5 |559| 20 |445| 670/488|137|2731315/205/400| — | — | — | — | 25| 64
65 |BU4-655-2.2 2.2 |672] 39 |505| 757|570/164323|365(|235(445| — | — | — | — | 30| 94
BU4-655-3.7 3.7 |672] 39 |505] 757|570]/1641323/365]235/485| — | — | — | — | 30| 98
BU4-805-1.5 1.5 |592| 28 |480| 721/530/148|289|340/240/435| — | — | — | — | 25| 75
BU4-805-2.2 2.2 |681] 28 [480| 721/530/1481289|340|245(455| — | — | — | — | 30| 88
BU4-805-3.7 3.7 |706| 43 |525]| 787|575|169/332|365|270/520 — | — | — | — | 30 [105
80 | BU4-805-5.5 55 |730| 43 |545| 818|607 |181|358|385|250|510| — | — | — | — | 30 |141
BU4-805-7.5 7.5 |730| 43 |545]| 818|607|181/358|385|250/535| — | — | — | — | 30 [147
ElS BU4-805-11 11 773 13 |595]| 900(690(212[420(435|247|/600] — | — | — | — | 30 /185
BU4-805-15 15 848| 38 |635| 940|708(212|420|445/280/675| — | — | — | — | 30 | 205
8 BU4-1005-3.7 3.7 |706| 43 |525| 799|575|169|332|365|270/520) — | — | — [ — | 30 |105
& BU4-1005-5.5 55 |730]| 43 |545] 831|607|181/358|385|250/510| — | — | — | — | 30 [141
BU4-1005-7.5 75 |730| 43 |545| 831|607/181358|385|250/535| — | — | — | — | 30 |147
% |100/BU4-1005-11 11 773| 13 |595| 9121690(212(420(435|247|600| — | — | — | — | 30 185
BU4-1005-15 |15 848| 38 |635| 952|708(212[420(445|280|675| — | — | — | — | 30 |205
BU4-1005-18.5|18.5 |917| 38 [660| 998|757 |233|453|470/280/680, — | — | — | — | 35 |268
BU4-1005-22 |22 917| 38 1660 998|7571233/453|470(280|710] — | — | — | — | 35 /288
BU4-1505-5.5 55 |799| 77 |640] 968|666|188|366|425/320/580| — | — | — | — | 30 |171
BU4-1505-7.5 7.5 |799| 77 |640| 968|666|188|366(425/320/605| — | — | — | — | 30 |177
150/BU4-1505-11 |11 842] 77 [665]1017]713[212]421]450[320]670] — [ — [ — | — [ 30 [213
BU4-1505-15 |15 892| 77 |665|1017]713]212[421[450|320|715| — | — | — | — | 30 | 225
BU4-1505-18.5|18.5 961 | 77 |690|1060|756|230|457475|320(720| — | — | — | — | 35 |266
BU4-1505-22 |22 961 77 1690[1060|7561230/457475/320|750| — | — | — | — | 35 |277
50 | BU4-505-0.75in| 0.75 564 | 15 1400] 59614341118 |242]280|233|633]293|573]693/120| 25 | 53
=Rz BU4-655-1.50 1.5 [619]| 20 |445]| 670/488|137 273315248648 |308/588|708|105| 25 | 66
?{%@ 65 | BU4-655-2.2i 22 |727] 39 |505]| 757|570|164 323 |365|256|806/326|736 (876|105 30 | 96
—"'—% BU4-655-3.7t 3.7 |727| 39 |505] 757|570|164 323|365 |256|806|326|736/876| 75| 30 |100
A BU4-805-1.50 1.5 |652| 28 1480| 721|530|148|289|340|281|681|341/621|891| 90| 25 | 77
& | 80 | BU4-805-2.2h 22 |736] 28 [480| 721/530/1481289|340|265|815|335|745(885| 90| 30 | 90
B BU4-805-3.7t 3.7 |761| 43 |[525] 787|575|/169|332|365|290|840|360|770/910| 70| 30 [107
100/ BU4-1005-3.7tn| 3.7 |761] 43 |525] 799|575]/169]332/365[290/840/360/770/910] 70| 30 |107
B BU4HF AL mm
A W * HA K> T (#EEHE 7K fiL 0| EE
d ’ = kW [PHISH|DC|TL | W W1 W2 |GC U1 |U2|U3 U4 U5 R | kg
65 BU4-655H18 18.5 |935| 38 | 660|985 | 758 | 237 1481 470280725 — | — | — | 35281
BU4-655H22 22 935| 38 | 660|985 |758 2374814701280 725| — | — | — | 35 | 291
80 BU4-805H18 18.5 |935| 38 |660|990 | 758 | 237 1481470280725 — | — | — | 35281
BU4-805H22 22 035| 38 |660]990 | 758|237 148114701280 725 — | — | — | 35291

303



(&= BU4RZ

BERHEES B4 mm
O N EEYEY 5 4 _F N T A TAN]
d [DH[DT] Bl | BL |BM]|BP |BW[#EEE#t GH| GA |GD |GM[GP |G | HH[HA[HL [HP[ H" [w3[w4| ™
50 [190] 27 [ 15 [212]180][100]130]M12x160[141] 50 [120] 50 | 50]32A[ 48 | 30 | 76 | 50 |M10]600]450
215] 31 | 15 |222]190]110]140[M12x160[161] 50 |130] 50 | 50|32A] 48 | 30 | 76 | 50 |M10[600]450] 1.5kW
65 [250] 31 | 18 |248]210/130[166|M16x200[192] 60 [140| 60 | 60|40A[ 60 | 35 | 85 | 50 [M12]700]500]2.2~3.7kW
320] 31 | 22 [360[310]190/236[M20x250[261] 95 [190] 70 | 74|50A] 60 | 35 [105] 70 |M12[800/550|BU4-H
250] 33 | 18 |248]210]130]166|M16x200[192] 60 |140] 60 | 60 |40A 60 | 35 | 85 | 50 [M12[600]450] 2.2kWLIT
285] 33 | 20 |278[240/160|196|M16x200[228| 60 [160] 60 | 60|40A| 60 | 35 | 85 | 50 |M12/700/500]3.7kW
285| 33 | 20 |278(240]160]196|M16x200[228| 60 |160] 60 | 60 40A| 60 | 35 | 85 | 50 [M12/800|550]5.5~1 kW
320] 31 | 22 [360[310/190/236|M20x250[261] 95 |190] 70 | 74|50A] 60 | 35 [105] 70 |M12[800/550] 15kWLI_E
285] 33 | 20 |278]240]160]196|M16x200[228] 60 |160] 60 | 60|40A] 60 | 35 | 85 | 50 |M12[700]500]3.7kW
100[285] 33 | 20 [278]240[160]196]M16x200/228] 60 [160| 60 | 60 |40A] 60 | 35 | 85 | 50 |M12]700[500]5.5~11kW
320/ 39 | 22 [360[310/190|236|M20x250[261] 95 [190] 70 | 74|50A] 60 | 35 [105] 70 |M12[800]550] 15kWELE
150]380] — | 22 [410]350]220]280]M20x250[316] 95 [215] 70 |10050A] 60 | 35 [105] 70 |M12]800[550

HEERRT VL AMEREAT BHBAICNE. X7V — 40k TRACEE L,

er—JIHA X
T4 TERULTT, P02 &L,

80

BERT— 2454 B8k 8B S0,

W7 0O- k21 FAHERR

- -L¥ (0.75kW) - -LN#¥ (0.75kW)
AC200V AC200V
E u v W E u v W
= = s T

&8
78—k

XEEE
Ju— =

\ w
@y
« -LF (1.5~3.7kW) - -LNF (1.5~3.7kW)
AC200V AC200V

u v w E U V W

I—-m

¥70O— k21 y FRHOEESFAIR. P.361ESRZE L,

304



HE
X

[ BUARZ

=B

W1 1kWEL _E ISR XI5 (RIEEes & &)

E-2RBNTOT V2 - REEEE L THET2BEICIE. TRLESEICLTLLZEL,

Y- TAOFT 2 —FEE
ESER AC250V. 9A

R S T
© © © é
) ;x1 sz l>|<ocm
P3
by bea 275

WiESTBRR (T a>) P.36358RB 2 & L,

305

BRiES

BiEm. EEE
(IEERFON, EEKFOFF)

18

= % B—%

P1
P2
P3
52
42
6
X1
X2
T3
t

HWULRZZXM 9 F (JAEA)
BLREZXMyF ((FIEA)
Dy XAy F

E i A E AR
BB
1REN P ERFE RS

BRI ERR

BHAMER

RRAFHx E 25
E-2ABY—~ILTOTIE—

OCR1#—=JLl) L — (EREHE)

oL

HwE> > 7



